

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ДЫУАН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

09 июля 2024 г

№ 125/9-5

О регистрации ВОЛКОВА А.П. кандидатом в депутаты Совета муниципального района Дуванский район Республики Башкортостана шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 5

Проверив соответствие порядка выдвижения Волкова Александра Павловича в депутаты Совета муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан шестого созыва, также документы, представленные требованиям Кодекса Республики кандидатом, Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, Республики Кодекса Башкортостан выборах, 0 территориальная избирательная муниципального района Дуванский комиссия район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/34-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Волкова Александра Павловича, 27 марта 1959 года рождения, образование высшее профессиональное, работающего мастером котельного участка ООО «Месягутовский молочноконсервный комбинат», района Месягутово Дуванского Республики проживающего Башкортостан, выдвинутого местным отделением Башкортостанского «ЕДИНАЯ РОССИЯ» регионального отделения политической партии кандидатом в депутаты Совета муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан шестого созыва ПО одномандатному избирательному округу № 05.

Дата и время регистрации « 09 » июля 2024 года в 11 час. 20 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Волкову А.П удостоверение установленного образца.
- 3.Обнародовать настоящее решение путем размещения на сайтах Республики Центральной избирательной комиссии Башкортостан, района Дуванский район муниципального В разделе «Деятельность»/»Территориальная избирательная комиссия», на информационном стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан.

Председатель:	 Л.Р.Кичигина
Секретарь:	 Л.К.Габдуллина